
Ha a vizsgált anyagban n db m0 tömeg¶ vas atom és k db elemi 
ella van, a s¶r¶sége:

̺ =
nm0

kV
,

ahol V az elemi 
ella térfogata. Az α → γ átalakulás során a minta tömege változatlan marad, 
sak térfogata változik,

így

̺γ

̺α
=

kαVα

kγV γ
=
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.

A tér
entrált szerkezetnél 1 elemi 
ellához átlagosan 2 atom tartozik � 8 
sú
son ül® atom van, de mindegyik 8 elemi


ellához tartozik, amihez hozzájön a középpontban ül® atom, az összesen 8 ·
1

8
+ 1 = 2.

A lap
entrált esetben a 
sú
sok járuléka szintén 1, a 6 oldallapon lév® atom 6·
1

2
= 3 atomot jelent, hiszen mindegyik

lapon lév® atom két 
ellához tartozik, így összesen 1 + 3 = 4 atom jut egy elemi 
ellára. A γ módosulatban tehát fele

annyi 
ella lesz. Így

kα

kγ
= 2, és ̺γ = 2 ·

(

aα

aγ

)3

̺α ≈ 0,99̺α.

Az átalakulás során tehát a s¶r¶ség 1%-kal 
sökken.
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